

**河南选手李新杰冲金**

经过昨天的“安静”之后，河南选手今天又将迎来一个夺金点：晚上7点40分，男子散打56公斤级的决赛将在南沙体育馆上演，河南选手李新杰将迎战越南选手潘文厚。

男子散打56公斤级的比赛于11月13日开始，16名选手采取单败淘汰制，以决出最终的冠军，在前面的比赛中，李新杰连战连捷，在昨晚击败了泰国选手宽云·参拉之后，顺利拿到决赛资格。

作为连夺今年全国锦标赛、全国冠军赛、亚运会选拔赛三项冠军的“三冠王”，李新杰也是中国散打队的重点夺金运动员，他所在的56公斤级的金牌也早被列入“计划之内”。他的教练、河南省散打队总教练刘海科昨天表示：“从这几天的比赛看，李新杰的状态相当好，完全发挥出了正常水平。他在决赛中的对手是潘文厚，虽然之前两人没有交过手，但教练组会通过前期的比赛录像，仔细分析他的技术特点，为李新杰制定相应的战术。如果不出意外，他应该能够顺利拿到金牌。”

郑州晚报亚运会前方报道组 郭韬略 薛军



张志磊闯入八强

昨日，河南选手张志磊赛后大汗淋漓。当日，在拳击项目男子91公斤以上级的一场比赛中，张志磊击败蒙古国选手达瓦勒哈格瓦·伊德尔巴特，闯入八强。

有些比赛，拿金牌我们也不怎么激动，比如乒乓球；有些比赛，输再惨我们也不意外，比如男足；个别项目，因为竞争激烈，我们才尤其关注，但结局往往给我们添堵——比如张琳与韩国名将朴泰桓的“世界大战”。继男子200米自由泳之后，昨晚的400米决赛，张琳再次失利，而以目前表现，接下来的1500米对决，也很难对他寄予太多希望。多哈亚运会上张琳三连败的悲剧，极可能在广州被复制。

朴泰桓得意地笑了 孙杨哭了 张琳蔫了
“抗韩”六连败 正向张琳招手

单挑不赢 神马都是浮云

朴泰桓以微弱优势取胜

尽管在之前的男子自由泳200米比赛中完败，但在前天有孙杨和张琳参加的接力项目上，中国队打破了日本运动员多年来对金牌的垄断，这还是让人们对昨晚的中韩双方再度PK抱以期望。在上午的预赛中，孙杨和张琳在各自小组中都轻松获得第一名，而朴泰桓在预赛中明显有所保留，只获得了第五名。

昨天的比赛开始后，朴泰桓就先声夺人，第一个100米游完后，在看台上已经明显看出他处于领先位置。150米之后，朴泰桓已经领先第二名的孙杨将近一个身位，比处于第三名的张琳多出了一个多身位。前250米，朴泰桓比孙杨快了将近两秒钟，比张琳也快了3秒多。最后150米，在观众呐喊助威声中，孙杨开始发力冲刺，不断缩小同朴泰桓的差距，可惜由于前期差距太大，最终以不到1秒的劣势输给了对手，获得亚军。

而就在两人激烈角逐的时候，张琳却是越游越慢，最终他的成绩比朴泰桓慢了将近8秒钟。



拼尽全力的孙杨最终还是屈居亚军，小伙子赛后哭了：“从成绩上我对自己的表现还是满意的，但最终输了一秒钟，还是挺遗憾的。”

原本身为2号人物的孙杨此次亚运会上竟然成为中韩对抗的主角，并且收获了两枚银牌。

张琳：我知道失常的原因在哪儿

如果说在第一天200米自由泳项目上输给对手还让人很是意外的话，那么昨天张琳的表现证明，“状态低迷”绝不是偶然的。

最终张琳以3分49秒15的成绩名列第三，比朴泰桓慢了将近8秒，比队友孙杨也慢了6秒多，

从比赛中看，他实际上早早就被甩出了金牌的竞争，而他昨天的成绩也比自己保持的亚洲纪录慢了差不多8秒。这对于一个正处于上升势头、年仅23岁的运动员来讲，绝对是一个反常现象。

再度失利，让张琳也非常郁闷，赛后领奖台上的他脸上始终不见一丝笑容。面对近百名媒体记者，张琳用“失常”来形容自己的表现。同时他也坦言：“我知道今年会是我非常艰难的一年，我也知道表现不好是因为自己的原因。”

看上去似乎一切都在预料之中，随后在记者的追问下，张琳说得更深入了一些：“2008年和2009年对我来讲都比较顺利，教练也是出于保护我的考虑，将今年定为调整年，对我的技术、训练手段等方面都作了改变，这样势必会影响成绩。我知道这样的调整对于任何一名运动员来讲都是一种煎熬，但挺过去了，一切都会好起来。”

有了这样的“内幕”，如果明年的世锦赛上张琳再度爆发，后年的伦敦奥运会上张琳力夺金牌，或许就不会让人意外。

郑州晚报亚运会前方报道组 郭韬略 薛军 白韬